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гр. София,  08.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 08.02.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

10881 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 12:26 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. П. П. – редовно призован се явява лично. 

 

ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪРЪТ НА ЕЛЕКТОРННОТО УПРАВЛЕНИЕ – редовно 

призован, се представлява от адв. Л. И., с пълномощно на л. 29 по делото. 

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.: Моля да не се дава ход на делото. Подал съм молба, тъй 

като след запознаване с административната преписка виждам, че ответника иска 

прекратяване поради отпаднал правен интерес. Моля делото да бъде спряно до 

произнасяне по административно дело № 265/2024 г. на АССГ, с която оспорвам 

заповедта за прекратяване на правоотношение.  

АДВ. И.: Не възразявам делото да бъде спряно. 

 

СЪДЪТ, след като се запозна с исканията и становищата на страните, НАМИРА, че не 

са налице основания за спиране по настоящото производство,  предвид висящноста 

на производството, с която се оспорва заповедта за прекратяване на служебното 

правоотношение на жалбоподателя А. П., предвид следното: Без значение от изхода 

на спора по настоящото дело, жалбоподателят има механизъм, по който да реализира 

или не, правата си. В случай на уважаване на жалбата в рамките на настоящото 

производство и отмяна на заповедта, с която е отказано право на един ден отпуск на 

жалбоподателя, в зависимост от изхода на спора по другото дело, жалбоподателя би 

имал една от двете възможности- или да претендира ползването на един ден платен 



годишен отпуск, в случай, че по другото дело жалбата му бъде уважена или обратната 

хипотеза, да претендира в правото на обезщетение за един ден платен годишен 

отпуск. В обратния случай, при произнасяне от настоящия съд, в хипотезата, с която 

се отхвърля жалбата от страна на жалбоподателя, това по никакъв начин не би 

рефлектирало за изхода на спора по другото административно дело по оспорване на 

заповедта за прекратяване на служебното правоотношение. 

Относно направеното искане от страна на ответника за прекратяване на настоящото 

производство, СЪДЪТ НАМИРА, че не са налице основания за това, като направените 

възражения са по същество на спора, а не по допустимостта на молбата.  

Предвид гореизложеното, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 22.12.2023 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.    

ДОКЛАДВА отговор на жалбата, постъпил на 17.01.2024 г. 

ДОКЛАДВА писмена молба от жалбоподателя от 25.01.2024 г. с изразено становище 

относно възражението и искането за прекратяване на настоящото производство по 

жалбата срещу Заповед № М.-14142/03.11.2023 г. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.: Поддържам жалбата. Моля да се приеме писменото 

становище с приложените доказателства към административната преписка.  

АДВ. И.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора.  

 

СЪДЪТ връчи на ответника, копие от писмено становище от жалбоподателя, ведно с 

приложения и доказателства под опис. 

 

 АДВ. И.: С оглед обема на представените доказателства, моля ди ми бъде 

даден срок да изразя становище по същите.   

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П.: В писменото становище съм поискал в цялост да 

бъде приложена една от заповедите, тъй като в това, което са ми връчили липсва една 

страница от заповедта. Моля да уважите искането за предоставяне в цялост на 

посочената като доказателство, заповед от ответника, както и да ми разрешите при 

режим на довеждане, един свидетел за следващото заседание. Не възразявам по 

искането на ответника.     

 

СЪДЪТ след като се запозна с представените  доказателства и исканията от страните, 

включително и с искането за предоставяне на срок за изразяване на становище по 

доказателствените искания, НАМИРА за необходимо да бъде предоставен 7-дневен 

срок за изразяване на становище по доказателствените искания направени в писмено 

становище от 07.02.2024 г., от страна на жалбоподателя.     

 

 СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме други доказателствени искания към 



настоящия момент. 

  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.02.2024 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 12,35 часа. 

 

 

 СЪДИЯ: 

 

 СЕКРЕТАР: 
  
 
 


